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Σάββατο και Κυριακή Β’ Νηστειών στην Ιερά 
Μητρόπολη Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος Οινοφύτων τελέστηκε το Σάββατο 7 
Μαρτίου 2026, Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου συνιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεωργίου
και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ταλαντίου κ. Θεολόγου, 
συμπροσευχομένου του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου και των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Ευρίπου κ. 
Χρυσοστόμου, Σκοπέλου κ. Νικοδήμου και Τανάγρας κ. Αποστόλου.

Το θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος.
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Μετά τη Θεία Λειτουργία οι Αρχιερείς τέλεσαν το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο 
της μακαριστής Ελένης Λιάπη, συζύγου του αδελφού του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας 
και Αυλίδος κ. Γεώργιος μίλησε για την μακαριστή Ελένη και ευχήθηκε ο Θεός να 
αναπαύει την εκλεκτή ψυχή της και να δίνει δύναμη και παρηγορία στην οικογένειά 
της.

Την Κυριακή 8 Μαρτίου 2026, Β΄ Κυριακή των Νηστειών, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Λεβαδείας στη Θεία 
Λειτουργία που τελέστηκε προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κυθήρων κ. Σεραφείμ συνιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίη 
Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεωργίου. Το θείο λόγο κήρυξε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κυθήρων κ. Σεραφείμ, ο οποίος μίλησε 
στους πιστούς για τον Άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά.

Στη συνέχεια, οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες τέλεσαν το μνημόσυνο του 
μακαριστού Μητροπολίτου πρώην Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κυρού 
Κωνσταντίνου (Σακελλαρόπουλου), με την συμπλήρωση 19 χρόνων από την 
κοίμησή του. Επίσης, τέλεσαν το ετήσιο μνημόσυνο της μακαριστής 
Διδασκάλισσας Στέλλας Μαντζουράνη – Σκαλτσάρη, πρώτης εξαδέλφης του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεωργίου, η οποία 
προ της κοιμήσεώς της φιλοξενούνταν στο Θεραπευτήριο Χρονίων Παθήσεων 
«Άγιος Βλάσιος» της Μητροπόλεώς Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος, καθώς και το 
τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο της μακαριστής Αικατερίνης Γέρου, μητέρας του 
Προέδρου του Εμπορικού Συλλόγου Λιβαδειάς.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κυθήρων και Αντικυθήρων κ. 
Σεραφείμ για την παρουσία του, μίλησε για τον μακαριστό Μητροπολίτη κυρό 
Κωνσταντίνο και τις μακαριστές Στέλλα και Αικατερίνη, των οποίων τα ιερά 
μνημόσυνα τέλεσαν και ευχήθηκε ο Θεός να αναπαύει τις εκλεκτές ψυχές τους.






















